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فرناندو هیرو، مدیر ورزشی النصر عربستان به انتقادهایی که 
پس از حذف این تیم از لیگ نخبگان آسیا، شکست مقابل 
الاتحاد در ال‌کلاسیکو و افت اخیر عملکرد تیم، متوجه او و دیگر 
مدیران باشگاه شده بود، واکنش نشان داد و این انتقادات را 
فاقد اعتبار دانست. فرناندو هیرو به روزنامه الریاضیه عربستان 
گفت: من هیچ نظری را نمی‌بینم و چیزی نمی‌خوانم. تمرکز 
من روی وظایفم است و هر روز سخت کار می‌کنم. مدیر ورزشی 

النصر درباره احتمال تغییرات مدیریتی این تیم در فصل جدید 
خاطرنشان کرد: من هیچ اطلاعی از تغییرات احتمالی در ساختار 
اداری ندارم؛ مطلقاً هیچ. النصر فصل جاری را بدون کسب 
هیچ جامی به پایان رساند. این تیم در ابتدای فصل، سوپرجام 
عربستان را به الهال واگذار کرد، در جام حذفی برابر التعاون 
شکست خورد و در نیمه‌نهایی لیگ نخبگان آسیا با نتیجه 3 بر 

2 مغلوب کاوازاکی ژاپن شد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. 

امروز در هفته سی‌ام لیگ برتر فوتبال ایران، تیم 
استقلال در یکی از مسابقات حساس میهمان 
سپاهان خواهد بود. کسب امتیاز استقلال در 
این مسابقه، فرصت خوبی را برای پرسپولیس 
فراهم می‌کند تا با پیروزی مقابل هوادار، صعود 
به لیگ نخبگان آسیا را تجربه کند. به همین 
دلیل، جمع کثیری از هواداران استقلال در فضای 
مجازی، علاقه جدی خود به شکست در این 
مسابقه برای نرسیدن پرسپولیس به آسیا را ابراز 
کرده‌اند؛ موضوعی که اگر تأثیری روی عملکرد 
تیم در زمین نگذارد، لزوماً اتفاق بدی نیست و در 
فضای هواداری، یک موضوع کاماً طبیعی و عادی 
محسوب می‌شود. جدیدترین و معروف‌ترین 
نمونه این ماجرا، سال گذشته در لیگ برتر 
انگلیس رقم خورد؛ جایی که در لیگ برتر انگلیس 
تاتنهام باید از منچسترسیتی پذیرایی می‌کرد و 
کسب امتیاز تاتنهام، فرصت جدی را ایجاد می‌کرد 
تا رقیب سنتی و همیشگی این تیم در شمال لندن 

یعنی آرسنال به اولین قهرمانی خود در لیگ پس از 
۲۰ سال برسد. حتی با وجود شانس اندک تاتنهام 
برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا، هواداران 
این تیم از چند روز پیش از مسابقه به طور علنی 
حمایت خود از منچسترسیتی را در فضای مجازی 

نشان دادند.
نظرسنجی‌ای که یکی از رسانه‌های انگلیسی 
پیش از مسابقه صورت داد، اثبات کرد که ۷۱ 
درصد از هواداران تاتنهام، قهرمان نشدن تیم 
رقیب یعنی آرسنال را به پیروزی در این مسابقه 
ترجیح می‌دهند و در نهایت، همین اتفاق هم 
در طول مسابقه رخ داد. جایی که پس از هر دو 
گل منچسترسیتی، هواداران تاتنهام در لندن به 
خوشحالی پرداختند و در زمان حمله تیم، بازیکنان 
خودی را هو می‌کردند. این موضوع، البته با خشم 
آنژه پوستکوگلو سرمربی تیم و برخی از هواداران 
همراه شد اما در نهایت، هواداران این تیم از 
قهرمان نشدن آرسنال با شکست تیم خود رضایت 
داشتند. این البته اولین‌باری نبود که تاتنهام، 
در چنین شرایطی قرار می‌گرفت و تیم آنها، در 
سال ۱۹۹۹ نیز در آخرین بازی فصل، میهمان 
منچستریونایتد بود و بخش بزرگی از هواداران این 
تیم، به دنبال شکست برای جلوگیری از قهرمانی 
آرسنال بودند. یا برای مثال در هفته پایانی لیگ 

برتر انگلیس در فصل 2005-2004، تیم پورتسموث 
که بقای خود در لیگ برتر را قطعی کرده بود، به 
خانه وست‌برومویچ رفت و با نتیجه دو بر صفر 
مقابل این تیم شکست خورد تا وست‌بروم، در 

لیگ برتر انگلیس باقی بماند.
با این حال اندک هواداران پورتسموث در ورزشگاه، 
روز خوب و رضایت‌بخشی را تجربه کردند چرا که 
این نتیجه، حکم سقوط تیم رقیب و همسایه آنها 
یعنی ساوتهمپتون را امضا کرد. این اتفاقات نشان 
می‌دهد که خوشحالی هواداران از شکست تیم 
خودی برای صدمه زدن به رقیب، موضوع جدید و 
تازه‌ای نیست. گاهی اوقات در ورزش‌های امریکایی 
مانند بسکتبال و فوتبال امریکایی نیز هواداران 
تیم‌هایی که شانسی برای حضور در مرحله پلی‌آف 
ندارند، به دنبال شکست خود در بازی‌های پایانی 
فصل هستند چرا که قرار گرفتن در رتبه‌های 
 NFL و NBA پایین‌تر جدول در لیگ‌هایی مانند
که در آن تیم‌ها سقوط نمی‌کنند، شانس آنها 
برای جذب بازیکنان جوان مستعدتر در مراسم 
درفت را افزایش می‌دهد. حالا و امروز در لیگ برتر 
ایران، شاهد یک شرایط پر از چالش و عجیب برای 
هواداران استقلال هستیم و باید دید در پایان، چه 
تیمی از بین پرسپولیس و سپاهان سهمیه حضور 

در پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا را کسب می‌کند.
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فضای مجازی

از استقلال و سپاهان تا خواسته بزرگ هواداران تاتنهام

بباز تا رقیب برنده نشود
گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

فضای مجازی

 پیام تبریک علیرضا جهانبخش 
به مناسبت بقای داماش در لیگ یک

در پی قطعی شدن بقای تیم فوتبال داماش گیان در لیگ دسته یک 
فوتبال کشور، علیرضا جهانبخش، بازیکن ارزنده تیم ملی فوتبال ایران، با 
انتشار پیامی در صفحه اینستاگرام خود، این موفقیت را به باشگاه، بازیکنان، 
کادرفنی و هواداران داماش تبریک گفت. این پیام که پس از شکست داماش 
در برابر فجرسپاسی و به دلیل فاصله امتیازی مناسب با تیم‌های انتهای 
جدول منتشر شد، نشان از توجه و حمایت جهانبخش از فوتبال استان 
گیان و به ویژه باشگاه داماش دارد. بقای داماش در لیگ یک، نویدبخش 
ادامه حضور این تیم ریشه‌دار در فوتبال ایران و امیدواری برای روزهای بهتر 

در آینده است.

  پست و استوری جدید کریستیانو رونالدو برای پسرش
کریستیانو جونیور، فرزند کریستیانو رونالدو برای نخستین بار پیراهن تیم 
زیر 15 سال پرتغال را به تن کرد. ستاره سابق رئال مادرید در حساب رسمی 
اینستاگرام خود که ۶۵۰ میلیون دنبال‌کننده دارد، نوشت: »پسرم، تبریک 

بابت اولین بازی‌ات در پرتغال، خیلی به تو افتخار می‌کنم!«

استوری اسکوچیچ به همراه خانواده
دراگان اسکوچیچ‌، سرمربی تیم فوتبال تراکتور تصویری در صفحه 
اجتماعی خود منتشر کرده که از حضور خانواده‌ این سرمربی کروات در 
تبریز حکایت دارد. به نظر می‌رسد که همسر و فرزندان سرمربی موفق 
و تاریخ‌ساز تی‌تی‌ها برای شرکت در مراسم جشن قهرمانی تراکتور به 
تبریز سفر کرده‌اند. این مراسم روز جمعه ۲۶ اردیبهشت ماه از ساعت 

۱۷ الی ۱۹ در ورزشگاه یادگار امام)ره( تبریز برگزار خواهد شد.

در حاشیه

آردا توران، یکی از اسطوره‌های فوتبال ترکیه، با 
رفتاری انسانی و تأثیرگذار خارج از زمین بازی، 
قلب هواداران را در سراسر کشور تسخیر کرد، 
علی‌رغم شرایط نامطلوب تیمش در مسابقات 
اخیر. پس از شکست 3 بر صفر ایوفسپور 
مقابل قاسم پاشا، توران که اکنون هدایت این 
تیم را برعهده دارد، نور بیلگه، گزارشگر جوان 
را با یک حرکت محبت‌آمیز در مصاحبه پس از 
بازی غافلگیر کرد. توران با اطاع از اینکه این 
خبرنگار باردار است، دسته گلی به همراه داشت 
و سخنانی صمیمانه بر زبان آورد که به سرعت 
در رسانه‌های ترکیه وایرال شد. توران گفت: 
»شنیده‌ایم که منتظر نوزادی هستید. مسائل 

مهم‌تری در زندگی وجود دارد تا فوتبال.«

سامی خدیرا، بازیکن سابق تیم ملی فوتبال 
آلمان، اخیراً در یک تبلیغ برای فیلم جدید 
 )Mission Impossible( »مأموریت غیرممکن«
شرکت کرده است. این بازیکن ۳۸ ساله 
مأموریت تحمل هشت مانور هوایی خطرناک 

در یک هواپیمای آکروباتیک را پذیرفت.
او با همکاری ماتیاس دولدرر، قهرمان مسابقات 
هوایی ردبول  در سال ۲۰۱۶، سوار هواپیمایی شد 
که سرعت آن به ۴۰۰ کیلومتر در ساعت می‌رسید. 
تصاویر این ماجراجویی در شبکه‌های اجتماعی 

منتشر شده است.
خدیرا در مورد این تجربه اظهار داشت: 
»می‌دانستم که این پرواز با آدرنالین، هیجان و 
احساسات بسیاری همراه خواهد بود، به همین 
دلیل مشتاقانه به دنبال انجام آن بودم. او 
همچنین افزود که حرکات بدلکاری در فیلم‌های 
مأموریت غیرممکن همیشه بسیار چشمگیر 
هستند و او بسیار خوشحال است که این فرصت 

را داشته است.«

میرسعید مولویان بازیگر ۳۵ ساله سینما که متولد تبریز است، یکی از تراژیک‌ترین اتفاقات فوتبال تبریز را 
به چشم دیده است. او ۲۵ اردیبهشت ۱۳۹۴ بازی تیم‌های تراکتور و نفت را از نزدیک تماشا کرد و پس از آن 
در جشن قهرمانی ناتمام طرفداران تیمش شرکت داشت و در ادامه با خبر تغییر نتیجه در اصفهان و نایب 
قهرمانی تیم محبوبش مواجه شد. او حالا 10 سال بعد، از قهرمانی تراکتور مسرور و شادمان است و برای 
تماشای بالا رفتن جام قهرمانی لحظه‌شماری می‌کند. البته قرارگیری در پروژه یک سریال خانگی باعث 
شده تا او امکان حضور در جشن قهرمانی را از دست بدهد. اما مولویان با یک پیراهن چاپ شده به نامش 
و عکس یادگاری آن با دراگان اسکوچیچ، سورپرایز شده است؛ جایی که اسکوچیچ او را به عنوان شماره ۱۰ 

تیمش معرفی کرده است.

باشگاه ذوب‌آهن اصفهان به مناسبت دیدار خود 
با نساجی در هفته پایانی لیگ برتر فوتبال ایران، 
پوستر خلاقانه‌ای را منتشر کرده است که فراتر 
از یک رویداد ورزشی، پیامی فرهنگی و اجتماعی 
را به همراه دارد. در این پوستر، تصویر تابلوی 
تعویض نشان داده شده است که به اهدای عضو 
اشاره دارد. باشگاه ذوب‌آهن با این اقدام هنری، 
تلاش کرده است تا فرهنگ اهدای عضو را برای 

نجات زندگی هموطنان تبلیغ کند.

حرکت زیبای آردا توران در روز مادر

 زنوزی، ستاره 
سینما را هم برای 

تراکتور صید کرد

 پوستر زیبای باشگاه ذوب‌آهن 

برای دیدار برابر نساجی

 خدیرا ادای تام کروز را درآورد!
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مشاهیر

به بهانه تولد »اندی ماری«

اسکاتلندی تکرارنشدنی
سالروز تولد سِـــر اندی ماری، ستاره‌ 
اسکاتلندی دنیای تنیس، فرصتی است 
برای بازنگری در دوران حرفه‌ای پر فراز 
و نشیب و دستاوردهای بی‌شمار این 
ورزشکار بی‌نظیر. ماری که اکنون 37 
سالگی خود را جشن می‌گیرد، نه تنها 
به واسطه مدال‌های طای المپیک و 
قهرمانی در ویمبلدون، بلکه به دلیل 
اراده‌ پولادین و روحیه‌ جنگنده‌اش در 

تاریخ تنیس ماندگار خواهد شد.
که  ند  د بو معتقد  ی  ر بسیا
مصدومیت‌های پیاپی، به ویژه در 
ناحیه ران، باید دو سال پیش اندی 
ماری را وادار به خداحافظی با دنیای 
حرفه‌ای می‌کرد. او در آن زمان به ثروت 
و شهرت چشمگیری دست یافته بود، 
لقب شوالیه را از آن خود کرده و در 
کنار همسر و فرزندانش می‌توانست 
زندگی آرام و مرفهی را سپری کند اما 
آتش اشتیاق به پیروزی در وجود او 
زبانه می‌کشید و اجازه نمی‌داد به این 
سادگی‌ها راکت تنیس را کنار بگذارد.

داستان اندی ماری، فراتر از یک 
ذهنیت قوی و تبدیل شدن به یکی 
از بهترین ورزشکاران تاریخ بریتانیا، 

حکایت غلبه بر تروماها، مشکلات و 
ترس‌های دوران کودکی است. این 
مشکلات نه تنها باید حل می‌شدند، 
بلکه می‌بایست پذیرفته و با آنها 
زندگی کرد. سرنوشت اندی ماری 
دوست‌داشتنی قرار نبود به این شکل 
رقم بخورد؛ مردی که از رتبه 230 جهان 
خود را به صدر رده‌بندی رساند و لقب 
پادشاه زمین را از آن خود کرد. اما به 
نظر می‌رسد زمان وداع فرا رسیده 

. ست ا
با وجود مقاومت سرسختانه ران 
مصدوم در برابر درمان، ماری همچنان 
رؤیای آخرین حضور در ویمبلدون 
و خلق یک خاطره‌ فراموش‌نشدنی 
را در سر می‌پروراند و نمی‌خواهد 
پیش از آغاز این مسابقات در اول 
جولای، برای همیشه زمین بازی را 
ترک کند. ورزش، گاه بی‌رحمانه‌ترین 
افرادی  معدود  و  معشوقه‌هاست 
می‌توانند نامه‌ خداحافظی خود را از 
این معشوقه‌ نامهربان بنویسند. سِـــر 
الکس فرگوسن، مربی افسانه‌ای 
منچستریونایتد و هموطن و دوست 
صمیمی اندی ماری، یکی از این افراد 

خوش‌شانس بود که در اوج قهرمانی 
در سال 2013، با دنیای مربیگری 
خداحافظی کرد. اکنون ماری نیز در 
تلاش است با کسب عنوان قهرمانی 
ویمبلدون، یک وداع تاریخی با دنیای 

تنیس داشته باشد.
این مسیر برای ماری هرگز هموار 
نبوده است. رفتار پرخاشگرانه و 
نامناسب او در کودکی، یادآور جان 
مک‌انرو، نابغه‌ دیگر دنیای تنیس بود 
که او نیز از خلق‌وخویی تند برخوردار 
بود. کم‌حرف، کج‌خلق و بی‌ادب، 
که  بودند  القابی  مهربانانه‌ترین 
می‌توانستند در کودکی به اندی ماری 
اطلاق شوند اما موفقیت در دنیای 

تنیس، تحولی شگرف در شخصیت 
او ایجاد کرد. اخم‌ها جای خود را به 
لبخند دادند و به این ترتیب، او به 
یکباره محبوب همگان شد. نباید 
فراموش کرد که این همان کودکی 
بود که در سن 8 سالگی، در پشت میز 
مدرسه‌اش در دانبلان اسکاتلند پنهان 
شده بود، هنگامی که یک مرد مسلح 
به مدرسه حمله کرد و در مارس 1996، 
16 کودک و یک معلم را به کام مرگ 
کشاند. این ترومای دردناک، بخشی 
جدایی‌ناپذیر از داستان زندگی اندی 
ماری است و به او یادآوری می‌کند 
که چگونه می‌توان از دل مصائب و 

دشواری‌ها، قهرمان شد.


